



Опасаясь привлечения к уголовной ответственности за использование в коммерческой деятельности контрафактных программ, чебоксарский бизнесмен попытался откупиться взяткой

Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего учредителя коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 16 сентября 2010 года в помещении чебоксарской фирмы сотрудниками правоохранительных органов был обнаружен системный блок компьютера с контрафактным программным продуктом «1С», который незаконно использовался в коммерческой деятельности указанной организации. В тот же день, опасаясь привлечения к уголовной ответственности за нарушение авторских и смежных прав, обвиняемый передал сотруднику милиции, проводившему проверку по данному факту, взятку в сумме 40 тысяч рублей за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, после чего его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612608>